
CONTROL DE TEMA 1 DE 30 DE E.S,O. MATEMATICAS

1. Opera y simplifica el resultado
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2, La carcoma se come a de la madera de un mueble de 81 *g, V i de la madera de

otro mueble de 28 kg. Calcula cuántos quilogramos de madera se cor¡ió en total, y qué

fracción representa | .al, ,15 h e!. /^*,*Lr? l",lS 14 ,ZZ l/S e*\
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3, Simplifica la siguiente elpresión usandd las propiedades de las potencias 
't'- 

= * *f,*r*t
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4, Reduce a una sola potencia

(0-' (,,)-)'= (€ 6l'I
5, Calcula, si es posible, las siguientes raíces , /-
a) v-e1 - u1.,), ryr;,^ LA ú*fu W-**'WKsr-- I /
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c) V:lzs = *5-

6, Efectúa estas operaciones

3(7-q++s;)-(-2)(5-(3++))= 3 (" -1)+z f t-?): 3(L)+z(--)=

: -e - q =4o
7. Obtén el resultado de
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